

PROJEKTINFORMÁCIÓK

GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-01420

A NEOLIT Kft. modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztési pályázata

- **a kedvezményezett neve:** NEOLIT Kft.
- **a projekt címe:** A NEOLIT Kft. modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztési pályázata
- **a projekt összköltsége:** 179.000.000 Ft
- **a feltételesen visszatérítendő támogatás összege:** 125.300.000 Ft
- **a feltételesen visszatérítendő támogatás mértéke:** 70%

Projekt tartalmának bemutatása:

A Nemzetközi fuvarozási tevékenységünk kapcsán egyre több partnerünk igényelte az áruk átmeneti tárolását és raktározását. A jelen pályázatban felépített 3 raszterből álló csarnokkal maximálisan ki tudjuk ezeket az igényeket szolgálni, új ügyfeleket nyerni, illetve új szolgáltatást kínálni a piacon. Az áru fuvarozás szempontjából forgalmas út mellett elhelyezkedő csarnok ideális helyen van a raktározási tevékenység végzéséhez, hiszen jól megközelíthető helyen található és a nagyobb tehergépjárművekkel való ki- és bejutás is biztosított. A beruházásnak köszönhetően felépített csarnokban a raktározás galériás állványrendszeren valósul meg, melyen raklapos és egyéb kiszerezésű anyagokat tudunk tárolni. Az anyagmozgatáshoz egy Doosan B35NS elektromos homlok villás targoncát szereztünk be, és egy aluportáldarut, mely gépekkel a tehergépjárművekre való fel- és lepakolást tudjuk végezni. Beszereztük a raktározás dokumentálásához szükséges informatikai eszközöket. Az új csarnoképületbe egy monitoring rendszerrel felszerelt hőszivattyús rendszert építettünk ki, elősegítve a megújuló energiaforrások szélesebb használatát. A hőszivattyú lehetővé teszi a csarnoképület komplett hűtését és fűtését. Az eszközparkot és infrastruktúrát érintő fejlesztések mellett stressz- és konfliktuskezelési soft-skill képzést vettünk igénybe, valamint céges szinten is egy magasabb szintű márkaépítésbe kezdtünk tanácsadók segítségével.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt befejezési dátuma: 2024. március 03.

A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-01420